

GAUTAM EDUCATIONAL TRUST

2D-1504, Dream, L B S Marg, Bhandup West, Mumbai-400078

E MAIL: ramratipharmacy22@gmail.com

MOB. 9323877436, 7379338744

Sr. No. 08/GET/22

Date 20/05/2022

कार्यवाही की सत्यप्रतिलिपि-

आज दिनांक 20 मई 2022 को गौतम एजुकेशनल ट्रस्ट 2 डी-1504, ड्रीम, एलबीएस मार्ग बन्दुप वेस्ट, मुम्बई 400078 के प्रबन्धकारिणी समिति की बैठक पूर्व प्रस्तावित एजेन्डा के अनुसार संस्था मुख्यालय पर दिन के 12 बजे आहूत की गई। सभी पदाधिकारी उपस्थित रहे, कोरम पूरा रहा। आज की कार्यवाही मैनेजिंग ट्रस्टी/अध्यक्ष श्री पंचदेव सिंह की अध्यक्षता में आरम्भ की गई है।

1. पिछली कार्यवाही की पुष्टि पर विचार :-पिछली कार्यवाही संस्था के ट्रस्टी कोषाध्यक्ष श्री रंजीत कुमार सिंह द्वारा पढकर सुनायी गई, सर्व सम्मति से प्रस्ताव की पुष्टि की गई
2. ट्रस्ट द्वारा फार्मसी कालेज खोलने हेतु विचार।

संस्था के ट्रस्टी/प्रबन्धक श्री अंजनी कुमार सिंह ने बताया कि शिक्षा में यह अत्यन्त पिछड़ा क्षेत्र है। यहां के छात्र/छात्राएं मेडिकल शिक्षा हेतु बाहर जा कर शिक्षा ग्रहण करने में असमर्थ है। युवको में बेरोजगारी बढ़ रही है। यदि ट्रस्ट के लोग सहमत हो तो यहां पर ट्रस्ट के द्वारा आर्या रामरती देवी फार्मसी कालेज कोटा बुर्जुग नरसिंगपुर, लालगंज आजमगढ़ उ0प्र0 की मान्यता लेकर क्षेत्र की कल्याण किया जा सकता है। उपस्थित सभी ट्रस्टियों ने प्रस्ताव समर्थन किया।

3. प्राविधिक शिक्षा परिषद (B.T.E.) द्वारा नये कालेज खोलने हेतु अनापत्ति प्रमाण-पत्र (N.O.C.) प्राप्त करने के सन्दर्भ में -

बैठक में संस्था के अध्यक्ष/प्रबन्धक श्री अंजनी कुमार सिंह द्वारा यह बताया गया कि डी0फार्मा कालेज खोलने के लिए प्राविधिक शिक्षा परिषद(B.T.E) लखनऊ से अनापत्ति प्रमाण पत्र (NOC) लेना आवश्यक है जिसके लिए संस्था के प्रबन्धक श्री अंजनी कुमार सिंह को इस कार्य के लिए नियुक्त किया गया जिसकी सभी लोगों ने सर्वसम्मति से अनुमति प्रदान किया।

अतः प्रस्ताव सर्व सम्मति से पारित हुआ कि ट्रस्ट द्वारा आर्या रामरती देवी फार्मसी कालेज कोटा बुर्जुग, नरसिंगपुर, लालगंज आजमगढ़ उ0प्र0 कालेज खोला जाए। मैनेजिंग सचिव को निर्देशित किया गया कि तत्सम्बन्ध में सारी वैधानिकता पूरी कर मान्यता की कार्यवाही सम्पन्न करावें। अन्य कोई कार्यवाही विचाराधीन नहीं है।

अतः आज की कार्यवाही समाप्त की गई।

Rajeev

Anjali

Arshiya